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ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, 
Geilson de Sousa Pinto, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf 
Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 
verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 
sessão, em seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada 
e justificou a ausência do colega vereador Joao Cardoso de Macedo Filho. Ata da sessão anterior 
que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente não foi usado por nenhum dos legisladores. 
Ordem do dia: INDICAÇÃO DE Nº 124/2025. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. 
INDICAÇÕES DE Nº 125,126/2025. Autoria vereador Adaias da Silva Morais. 
INDICAÇÃO DE Nº127. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. PROJETO DE LEI DE 
Nº004/2025 Autoria vereador Asaf Pereira S~brinho. Em seguida o senhor presidente colocou 
as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor 
presidente declarou aberto o Grande Expedientê. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva, 
dispensou o uso da palavra. O vereador Geilson de Sousa Pinto O vereador Geilson de Sousa 
Silva cumprimentou a todos e, em seguida, agradeceu ao prefeito por estar dando continuidade 
às melhorias nas estradas vicinais do nosso município. Ressaltou a importância de que esses 
reparos não sejam interrompidos, considerando os beneficies que trazem à população, 
especialmente às comunidades rurais. O vereador também comentou sobre o retomo às aulas em 
nosso município, destacando sua grande importância tanto para a sociedade quanto para os 
servidores da área da educação, que desempenham um papel fundamental na formação de nossas 
crianças e jovens. O vereador Adaias da Silva Morais cumprimentou todos os presentes e 
também aqueles que acompanham a sessão pelas n;iíçlias 0ciais xpresso , ua egria em poder 
servir à populaçã ar eni 0 Ql g,a I er ad .e ,.P,e s1-·se s~õe é\ esentadas durante a 

- D J ~ l. ·· - · . 1d 'T J l" . \ . 0 ~ d . lh sessao. estacou e para eruzou o verea or ,t-\,sa pe o proJeto que reco ece o mes e JU o como 
o Mês da Família, ressaltando a importância das famílias que se reuniram em encontros ao longo 
desse período. Agradeceu aos colegas pela aprovação das matérias em pauta e demonstrou 
confiança de que o prefeito olhará com bons olhos para todas elas. Enfatizou a postura dos 
legisladores do município, destacando a competência e a união de todos. Agradeceu ainda ao 
prefeito pelos pedidos já atendidos, muitos dos quais foram cobrados no plenário. O vereador 
também pediu compreensão aos condutores de veículos pesados, para que evitem danificar as 
ruas da cidade. Ressaltou a necessidade de revitalização da Praça Adão Alexandre, enfatizando 
sua importância histórica e social para a comunidade, além de solicitar maior cuidado por parte 
dos moradores que vivem nas proximidades desse bem público. Sobre a revitalização da Praça 
da Independência, frisou a preocupação com a poda e possível retirada de árvores já existentes 
no local, apontando que essa é uma demanda frequente da população. Finalizou expressando o 
desejo de que, ao término da obra, a comunidade tenha orgulho e prazer em frequentar o espaço 
restaurado. O vereador Antônio César de Sousa Barbosa iniciou sua fala cumprimentando a 
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todos e agradecendo ao gestor municipal pelas obras de recuperação das estradas vicinais em 
nosso município. O parlamentar destacou algumas dessas estradas, especialmente aquelas 
situadas nas proximidades de sua residência, ressaltando a importância desses serviços para a 
melhoria da mobilidade rural e o bem-estar da população. Aproveitou também para agradecer 
aos colegas vereadores pela aprovação de pedidos que visam o interesse coletivo, enaltecendo a 
união e o espírito colaborativo que têm pautado os trabalhos deste parlamento. Por fim, o 
vereador fez um pedido verbal ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, solicitando a recuperação 
das pontes situadas ao longo da MA-138, com ênfase especial à ponte do Bom Tempo, que se 
encontra em estado crítico, representando riscos à segurança dos transeuntes e dificultando o 
tráfego na região. A vereadora Luciana Martins da Silva iniciou sua fala parabenizando os 
colegas vereadores pelas matérias apresentadas e discutidas durante a presente sessão, 
destacando a relevância do trabalho que vem sendo realizado por este Poder Legislativo em 
beneficio da população. Em continuidade, a parlamentar abordou a questão das podas e retiradas 
de árvores realizadas na Praça da Independência. Informou ter sido bastante procurada por 
moradores, os quais cobraram esclarecimentos por parte do Poder Executivo acerca das 
intervenções feitas naquele espaço público. A vereadora ressaltou que compreende a necessidade 
de expansão urbana e a criação de novos bairros, porém defende que, diante desse crescimento, 
o ideal seria a construção de novas praças nessas localidades, sem que haja a necessidade de 
alterar a estrutura já consolidada da referida praça, que possui grande valor histórico, paisagístico 
e afetivo para a comunidade. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros iniciou sua fala 
cumprimentando a todos e fazendo a leitura de um versículo bíblico, agradecendo a Deus pela 
oportunidade de estar neste parlamento, podendo representar e defender os interesses da 
população. A parlamentar justificou sua ausência na última sessão solene e, em seguida, 
parabenizou os colegas vereadores pelas matérias apresentadas e discutidas na sessão atual, 
reconhecendo a importância de cada proposição para o desenvolvimento do município. 
Aproveitou a ocasião para fazer algumas cobranças ao Poder Executivo, destacando, entre elas, 
a situação da ponte que liga nossci município ao município de Feira Nova, nas proximidades da 
localidade Mato Verde, que necessita de reparos urgentes. Comentou também sobre as 
intervenções realizadas na Praça da Independência, mencionanao que ,Jo · procurada por 
moradores em b s d ,esc -e · e t u , o 's , a , , • d ,, to. A vereadora 
afirmou acreditar Jqtle 'a 'nov a pra~a será em rê ormaêia e qt e a populaçao, ao final , ficará 
satisfeita com o resultado. O vereador Asaf Pereira Sobrinho iniciou sua fala cumprimentando 
a todos e expressando sua gratidão a Deus por mais uma sessão legislativa dedicada à discussão 
de matérias de interesse da sociedade. Agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio às 
proposições de sua autoria e comentou sobre o recesso parlamentar do mês de julho, destacando 
a alegria por poder dedicar esse período aos encontros familiares, valorizando os laços e tradições 
locais. O vereador também agradeceu ao gestor municipal pelo empenho e dedicação 
demonstrados na condução das ações do Executivo, bem como pela parceria estabelecida com o 
Legislativo, que, juntos, têm buscado construir uma cidade voltada para o futuro, com 
desenvolvimento e qualidade de vida para todos. Em relação às recentes cobranças sobre as 
intervenções na Praça da Independência, afirmou estar confiante de que, uma vez reconstruída, 
a praça representará um grande ganho para a população, oferecendo um espaço mais bonito, 
moderno e adequado ao convívio social. Aproveitou ainda para solicitar que a Praça Adão 
Alexandre de Carvalho também seja restaurada, considerando seu valor histórico e simbólico 
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para o município. Por fim, o vereador ressaltou a importância singular de nossa cidade, marcada 
por características únicas e fundamentada em preceitos cristãos que moldaram sua identidade. 
Encerrou sua fala destacando o relevante trabalho prestado por este Poder Legislativo, que atua 
com seriedade e compromisso em benefício da sociedade. O presidente Flávio Cirqueira do 
Vale iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e agradecendo aos colegas vereadores 
pelas discussões produtivas e pelos trabalhos apresentados nesta Casa Legislativa. Destacou, 
ainda, a importância da parceria entre o Legislativo e o Poder Executivo, reforçando o 
compromisso conjunto em sempre buscar o melhor para a população, de forma transparente, 
responsável e coerente. Em relação à restauração da Praça da Independência, o presidente 
afirmou não ter dúvidas de que a obra representará uma grande conquista para a cidade, 
acreditando que a população ficará muito satisfeita com o resultado final. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a sessão ordinária que acontecerá no dia 12 de agosto de dois mil e vinte cinco 
(12/08/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 
nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, Lara Amanda 
Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Geilson de 
Sousa Pinto, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira 
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